

Niterói, 14 de junho de 2012.

ERRATA

REFERENTE AO PREGÃO PRESENCIAL Nº 15/2012
REALIZAÇÃO: 25.06.2012.

Prezados Senhores:

No **Editais**

DAS PROPOSTAS DE PREÇOS

item 5.2

Alínea “C”

Onde se lê: Declaração da empresa que seus quadros são preenchidos em 10% por portadores de deficiência, conforme determina a Lei nº 2.422/07.

Fica desconsiderado o item acima.

Atenciosamente,

Monica Santos Guimarães
Pregoeira